



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 019 / 31-07-2024

Εργασιακός Αθλητισμός Union

Επιστροφή στις επιτυχίες!

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Γνωρίζετε ότι επί σχεδόν 24 χρόνια το Union καλλιεργεί με επιτυχία τον Εργασιακό Αθλητισμό σε πλήθος αθλημάτων ομαδικών και ατομικών.

Η μόνη και αναγκαία διακοπή αυτής της δράσης συντελέστηκε εξαιτίας των μέτρων προστασίας από την πανδημία της Covid 19, όπως ήταν επιβεβλημένο.

Τη φετινή χρονιά συμμετείχαμε:

- Στο Πρωτάθλημα Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης/Ping-Pong της Ο.Τ.Ο.Ε. (20/04/2024).
- Στο Τουρνουά Σκάκι της Ο.Τ.Ο.Ε. (25 & 26/05/2024).
- Στο Πρωτάθλημα Beach Volley της Ο.Τ.Ο.Ε. (29/06/2024).
- Στο Πρωτάθλημα Αντισφαίρισης/Tennis της Ο.Τ.Ο.Ε. (14/06/2024-07/07/2024).
- Στο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης/Basket της Commercial League.

Διακρίσεις στο Πρωτάθλημα Basket Commercial League



Ασημένιο Μετάλλιο

Η ομάδα Basket του Union συμμετείχε για την αγωνιστική χρονιά 2023 - 2024 στο Πρωτάθλημα Commercial League A, όπου κατέλαβε τη 2^η θέση.

Ο αθλητής της ομάδας μας **Νίκος Μυλωνάς**, βραβεύτηκε με τα έπαθλα:

- Του πολυτιμότερου παίκτη της διοργάνωσης (MVP)
- Του πρώτου σκόρερ της διοργάνωσης
- Του παίκτη με τα περισσότερα τρίποντα



Ο σ.δ. Νίκος Μυλωνάς-MVP του Πρωταθλήματος

Η σύνθεση της ομάδας του τελικού: Λάλλος Σπυρίδων, Τζαμπαζόγλου Δημήτριος, Κουκούλης Αλέξανδρος, Δελχάς Μιχαήλ, Ορφανίδης Απόστολος, Κοντοπάνος Σωτήριος, Σωτηρόπουλος Ανδρέας, Καραγιάννης Αλέξανδρος, Μονιάκης Ιωσήφ, Μπούτας Βασίλειος, Ορنيθόπουλος Παναγιώτης, Κοζομπόλης Γεώργιος, Μυλωνάς Νικόλαος.
Προπονητής: Θεοδώρου Γεώργιος.



*Ο προπονητής των μεγάλων επιτυχιών
Γιώργος Θεοδώρου*



*Ο αρχηγός της ομάδας μας
Σπύρος Λάλλος*



*Ο Γραμματέας Αθλητισμού του Union
Ανδρέας Σωτηρόπουλος*



*Βασίλης Μπούτας:
Ο νεότερος παίκτης του πρωταθλήματος*

Επίσης, στην ομάδα συμμετείχαν αγωνιστικά κατά τη διάρκεια της χρονιάς και οι συνάδελφοι: Ψυχογιός Νικόλαος, Πέττας Διονύσιος, Μπλικαϊδης Βασίλειος, Κουτρούλης Νικόλαος.

Διακρίσεις στο Πρωτάθλημα Beach Volley Ο.Τ.Ο.Ε. 2024

Το Πρωτάθλημα διεξήχθη στις 29 Ιουνίου 2024 στο Beach Volley Academy στη Λεωφόρο Θηβών.

Χάλκινο Μετάλλιο

Οι συνάδελφοι **Χήκας Χρήστος** (Investment Products Operations) και **Πανδής Αλέξανδρος** (Κατάστημα 273-Μενιδίου), κατέλαβαν την 3^η θέση.

Στο πρωτάθλημα συμμετείχε και ο συνάδελφος Αγναντιώτης Βαγγέλης (Μονάδα Ανθρώπινου Δυναμικού).



Από αριστερά: Οι σ.δ. Πανδής Αλέξανδρος, Σωτηρόπουλος Ανδρέας, Αγναντιώτης Βαγγέλης, Χήκας Χρήστος και Βοζίνος Βαγγέλης

Διακρίσεις στο Πρωτάθλημα Tennis Ο.Τ.Ο.Ε. 2024

Το Πρωτάθλημα διεξήχθη από 14/06/2024 μέχρι και 07/07/2024 στις αθλητικές εγκαταστάσεις της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη Αττικής.

Χρυσά Μετάλλια

- Η συνάδελφος **Μαυρόχη Κατερίνα** (Κατάστημα 295-Λεωφ. Αλεξάνδρας, Κέρκυρα) κατέλαβε την **1^η θέση** στο **μονό γυναικών**, όπου αντιμετώπισε την συνάδελφο Καραουλάνη Γεωργία (Alpha Bank) την οποία νίκησε με σκορ 2-0 (6-2,6-2).
- Η συνάδελφος **Μαυρόχη Κατερίνα** κατέκτησε επίσης την **1^η θέση** στο **μεικτό διπλό ανδρών-γυναικών**, μαζί με τον συνάδελφο Βουρβούλη Σεραφείμ (Alpha Bank) στον αγώνα με τους συναδέλφους της Εθνικής Τράπεζας Τζούλη Χάρη και Αλεβιζόπουλου Ειρήνη, τους οποίους νίκησαν με σκορ 2-0 (6-4, 6-2).

Ο συνάδελφος Βασιλόπουλος Κωνσταντίνος (Περιφερειακός Διευθυντής Ανατολικής Αττικής), έφτασε μέχρι τον ημιτελικό στο μονό ανδρών, στον οποίο δεν μπόρεσε να αγωνιστεί λόγω κωλύματος ως προς την ημέρα διεξαγωγής του.

Στο Πρωτάθλημα συμμετείχε και ο συνάδελφος Κανελλόπουλος Άγγελος (Τομέας Λειτουργιών & Υποδομών Πληροφορικής Ομίλου, Νέα Ιωνία).

Διακρίσεις στο Πρωτάθλημα Ping-Pong Ο.Τ.Ο.Ε. 2024

Το Πρωτάθλημα διεξήχθη στις 20 Απριλίου 2024, στην αίθουσα Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης του Γυμναστικού Συλλόγου «ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ».

Χρυσό Μετάλλιο

Ο συνάδελφος **Σταμέλος Γεώργιος** (V-banking, 25^{ης} Μαρτίου & Τεώ) κατέλαβε την **1^η θέση** στο μονό ανδρών όπου αντιμετώπισε το συνάδελφο Ιακώβου Μιλτιάδη (Τράπεζα Πειραιώς) τον οποίο νίκησε με 3-0 σετ.

Στο Πρωτάθλημα συμμετείχε και ο συνάδελφος Σερφιώτης Γεώργιος (Group Loan Administration, Ν. Ιωνία).

Τουρνουά Σκάκι Ο.Τ.Ο.Ε. 2024

Το Τουρνουά διεξήχθη στις 25 και 26 Μαΐου στην Αθήνα, στην Αίθουσα της Ο.Τ.Ο.Ε.

Ο συνάδελφος Κωλέττης Σεβαστός (Διευθυντής Καταστήματος 320-Λεωφ. Ειρήνης, Ηλιούπολη), κατέλαβε την 5^η θέση.

Στο Τουρνουά συμμετείχαν και οι συνάδελφοι Παναγιώτης Ορνιθόπουλος (Κατάστημα 66-Χαϊδαρίου) και Χρήστος Κοσμίδης (International & Large Scale Infrastructure Design-Group IT, Ν. Ιωνία).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank

Ο Πρόεδρος	Ο Γεν. Γραμματέας
Στάθης Χαρίτος	Γιάννης Σιδεράτος